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 Hortulusovy zahrady v Dobrzyci jsou komplexem ukázkových zahrad vytvářených již více než 25 let z lásky k 
přírodě a potřeby sdílet s ostatními to, co je krásné. Hortulusovy zahrady jsou jedinečným místem pro relaxaci, 
zábavu a environmentální výchovu. 

Hortulusovy zahrady se nacházejí v okrese Koszalin v jedinečném klimatickém pásmu 7b. Zahrady jsou vzdáleny 
pouhých 8 kilometrů v přímé linii od pobřeží Baltského moře. Jedná se o nejseverněji položenou dendrologickou 
sbírku v Polsku. 

Komplex se skládá ze dvou zahradních komplexů různého charakteru - tematických zahrad Hortulus a   zahrad 
Hortulus Spectabilis. Zahradní komplexy jsou od sebe vzdáleny 2 km a mezi nimi se nachází areál školky 
okrasných rostlin Hortulus. 
 

PROGRAM: 

 Odjezd z resortu SOLEO 

 Transfer do Dobrzyce – cca 1 – 1,5 h (cca 75 km) 

 Návštěva tematických zahrad Hortulus – cca 2 hodiny 

 Návštěva zahrad Spectabilis – labyrint – cca 2 h  

 Návrat do letoviska SOLEO – cca 1 – 1,5 h (cca 75 km) 

 

PŘÍSTUP: 

Nejpohodlnější přístup je po vojvodské 
silnici č. 102 (přes Trzebiatów) ve směru na 
Kołobrzeg, dále po státní silnici DK11. Ze 
státní silnice č. 11 (úsek: Koszalin - 
Kołobrzeg) - výjezd v Borkowicích na jih. 

 
 
 

 

 

 

DALŠÍ INFORMACE 

 "Caffebar Barwinek" v Hortulus Theme Gardens a "Caffebar Chamomile" v Spectabillis Gardens 
nabízejí nejen dezerty a kávu, ale také večeře a grilované pokrmy. 

 Do Zážitkových zahrad Hortulus je zakázáno vnášet kočárky, jízdní kola a jiná dětská vozidla. Vezměte 
si prosím nosítko nebo šátek pro nejmenší děti. Do zahrad Hortulus Spectabilis je vstup možný se všemi 
kočárky a dětskými koly. 

 Je zakázáno vodit zvířata do prostoru obou zahrad, na které se vztahuje vstupenka. To platí pro všechna 
plemena psů a koček, včetně těch, kteří jsou nošeni v pažích a taškách. Při návštěvě zahrad mohou být 
psi ponecháni na speciálně připraveném, stinném místě s přístupem k pitné vodě. Pamatujte, že pes nesený v 
náručí je stále pes. 

 Všechny nákupy můžete platit kartou. 
 Parkování zdarma 
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